

表彰先进 树立榜样 弘扬正气

我市开展“首届十佳文明行业和十佳行业标兵”评选

信阳消息(记者 张勇)为积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步深化文明行业创建,推动职业道德建设,提高城市文明程度,日前,市文明委决定,在全市组织开展“信阳市首届十佳文明行业和十佳行业标兵”评选活动。

评选活动从今年4月份开始,12月份由市文明委进行颁奖。

据了解,十佳文明行业是集体奖项,从市级行业主管部门是省级以上文明单位的行业中产生;十佳行业标兵是个人奖,条件是爱岗敬业、为人民服务、无私奉献、职业道德突出,能代表所属行业的良

好形象,从全市各行各业干部职工中产生。

市文明委要求,推荐参评的十佳文明行业,单位整体形象良好,社会信誉度高,群众满意率 and 基本满意率达95%以上。同时把精神文明建设、诚信经营的服务理念、主要经济指标、环境整治卫生、各项社会公益活动等纳入评选范围。

为确保推荐的单位和个人事迹过得硬,经得起事实和时间的检验,市文明委要求各推荐单位要本着实事求是的原则,认真对照评选标准,严格把关,优中选优,要在适当范围内进行公示,公示无异议后方可推荐上报。



固始电业局在开展党的群众路线教育实践活动中,突出“为民、务实、清廉”主题,组织员工走访企业征求意见,提升供电服务水平。图为4月10日,固始电业局员工深入茶厂,了解制茶用电情况。 高伟摄

“三真”求实效 “六听”征意见

市房产管理中心狠抓作风整改不放松

信阳消息(晓光)连日来,市房产管理中心按照党的群众路线教育实践活动要求,紧密结合党员干部的思想和工作实际,狠抓作风整改不放松,真学真查真改。

真学。在学习教育中,该中心精心设计学习载体,以“三二一模式”和“三个结合”落实学习时间、内容和效果。“三二一模式”就是利用三周的时间集中密集学习,举办二次辅导报告,开展一次以红廉和革命传统为主题参观学习,“三个结合”就是把全面学习和专题学习相结合,把个人自学和集体讨论相结合,把政治理论学习和业务知识学习相结合。通过学习教育,提高了全体党员干部的思想认识,增强了爱岗敬业、无私奉献

的意识。

真查。把查摆“四风”问题作为征求意见的核心内容,采取“三个主动”“六听”方式征求意见。“三个主动”,即主动请来听民声、主动下去听民意、主动开门听民意。“六听”,即开会听、问卷听、电话听、信函听、意见箱听、调研听。截至目前,共征求意见建议156条,为对照检查和整改落实提供了依据。

真改。该中心坚持即知即改、立行立改,把初步征集到的3大类12个问题列入第一批整改内容,实行挂牌销号制度、工作信息反馈制度和跟踪问责制度,将教育实践活动的整改工作落实到解决问题上,落实到具体行动上,务求实效。

创卫与我们的生活息息相关系列报道(6)

垃圾随意倒,污染吗?



市区某路段堆积的垃圾。



环卫工人正在清理垃圾。

本报记者 曾宪科

“你看,个别人多不讲究,离垃圾池这么近不倒入垃圾池,骑着车老远抛撒,使垃圾撒了一大片。”昨日上午,记者在五星路采访时,一位付姓女环卫工无奈地对记者说。其实,诸如此类乱倒垃圾、乱弃垃圾的现象在前几年的我市街头屡见不鲜。近年来,虽然市委、市政府强力推动“创卫”工作,我们的环境卫生好了许多,但影响“创卫”形象的现象仍然屡见不鲜。

市环卫处主任张涛告诉记者,这些年,由于城区面积不断扩大,环卫任务也越来越重,目前,全市中心城区有400多万平方米的保洁面,他们实行了三级保洁管理,日产生活垃圾就达600多吨,日产日清和无害化处理是实现城区环境干净整洁的前提,因此,环卫工人的劳动十分辛苦和繁重,全市17座垃圾中转站、28台垃圾运输车可以说“全天候”运转,并且严格按照无害化、规范化、资源化标准处理垃圾,仅今年年初至今,市环卫处就已无害化处理垃圾9万多吨。所以非常希望广大市民朋友切勿乱倒、乱弃垃圾。

市疾控中心公共卫生科科长陈旭东对记者说,乱倒垃圾最直接的伤害就是影响了市容市貌,另外一个潜在的危害就是使有害物繁殖,垃圾不但有微生物,而且能为老鼠、蚊蝇提供食物、栖息和繁殖的场所,也是传染疾病的根源。

其实,细心的人都还记得。2003年3月份全球爆发“非典”时,香港的“淘大

花园事件”,就是因为有一传染病患者乱倒垃圾,引起了小区内300多位居民感染住院。

市环保局设防科帅行军科长在向记者介绍起乱倒垃圾的危害时说:“如果垃圾被随意丢弃,会造成土壤、水、大气污染。垃圾中的有害成分经雨水冲刷进入土壤和地面水体,产生的大量酸性、碱性有机污染物,特别是重金属等污染元素,会对土壤、河流、湖泊等造成严重污染。垃圾露天堆放过程中,有机物分解产生恶臭,并向大气释放出大量的氨气、硫化氢等有害气体,其中含有机挥发气体达100多种,这些释放物中含有许多致癌、致畸物,因此,广大群众在生产生活中应当养成不随意丢弃垃圾的好习惯。”

记者点评:其实,对那些随手乱倒垃圾、乱弃垃圾的行为,每个人都是深恶痛绝的,君不见,几年前我市街头巷尾,好多地方都有居民用毛笔、粉笔写上类似“此处不准倒垃圾”“谁再乱倒垃圾xxx”等骂人的话。有的还画上骂人的漫画等这些现象都说明,每个人对乱倒垃圾的行为都是反感的。然而,也有一部分人在反感别人乱倒垃圾的同时,自己也偶有随手乱倒垃圾或乱弃垃圾的现象,而改变这种习惯的办法只有一个,那就是让自己深深铭记:“创卫我是一份子,你监督我,我监督你,让我们共同创建卫生城市。”

丁焕红: 一个“实战派”企业家的责任与梦想

上接A1版

带着责任和梦想,2012年,丁焕红在湖北省考察时,看到了淡水一体蛋鸭养殖模式。这种立体养殖模式一下子让他联想到了家乡淮滨荒废了的湖塘堰塞,如果不幸负淮水之滨的自然馈赠,又能带动家乡百姓致富,何乐而不为?两个月后,与两位家乡朋友一拍即合,共同筹资1.04亿元的淮滨顺和农业综合开发有限公司横空出世,丁焕红担任董事长,公司

董事会制订了“2013年站住脚,2014年跨一步,2015年跑起来”的“三步走”计划。

“顺和的发展正在起步阶段,我们正在着力打造、磨合团队,树立企业文化和企业自信。顺和承载着我的梦想,很多时候,我都不愿意说得太多,我更愿意默默地用心培植。”浓郁的油菜花香随着春天的暖风在丁焕红的办公室内涌动,墙上贴着的“生命不息、战斗不止”也让这个“实战派”企业家的梦想变得鲜活可感。

660元 6瓶美国进口天然辅酶 Q10 吃一年
每天一粒 养护心脏 补充动力

辅酶 Q10 的主要作用为驱动人体细胞产生能量,尤其可强化心肌,帮助心脏有力收缩,堪称“心脏活力之源”!

出现心衰、心律失常、心绞痛、胸闷、冠心病等心脏病症状,多是由于人体内辅酶 Q10 含量过少造成的。辅酶 Q10 含量在 20 几岁达到高峰后,就会逐年减少。70 岁的老人比 20 岁年轻人肌中的辅酶 Q10 减少一半以上,如果减少达到 75%,可导致心脏发生猝死!

人上了年纪,血管逐渐硬化,心脏负担就会加重,每天补充足量的辅酶 Q10,给心脏补充动力。心脏强劲了,血液循环通畅,才能更好地把营养输送到全身。血管不堵塞,可预防心脑血管疾病突发,尤其在心

肌缺氧过程中辅酶 Q10 发挥关键作用。

抢购电话:400-0033-097
送货上门 货到付款
进口商:深圳斯诺贝尔生物科技有限公司

美国 SNOBEL 天然辅酶 Q10
100MG 升级产品
零售:328元/瓶(60天用量)
优惠套餐 A:6瓶 660元(一年用量)
优惠套餐 B:12瓶 1200元(两年用量)

四大优势
* 每粒含天然辅酶 Q10:100mg
* Q-SORB 全天然反式
* 吸收利用率大大提高
* 通过 FDA 认证 更安全

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品: 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖、承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人: 刘经理 0376-3819568 13598558017

地址: 巧甫核心区 新交警大队西南侧(S224省道)